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ABSTRAKT 

Tak, jak se hlavní město Praha postupně rozrůstalo, jak do počtu obyvatel, tak do 

rozlohy, musela se stejně tak rozšiřovat i Zdravotnická záchranná služba hlavního města 

Prahy (ZZS HMP). V současné době jsou výjezdové skupiny ZZS HMP rozmístěny na 18 

výjezdových stanovištích po celém území Prahy.  

Vysoký počet výjezdových skupin klade velké nároky na technicko – materiální 

zabezpečení provozu. Jedna z oblastí, kde byla zjištěna potřeba změny, je evidence 

majetku. Stávající systém je nedostačující a není schopen pružně reagovat na časté změny 

v evidenci majetku. Velký počet výjezdových stanovišť, které jsou rozmístěny na velkém 

území,  na kterých jsou jednotlivé sanitní vozy, vyvolal potřebu rychlého vyhledávání a 

zaevidování hmotného majetku tak, aby celý proces byl co nejefektivnější a nebyl 

překážkou v provozu výjezdových skupin. Proto se přistoupilo na evidenci majetku pomocí 

čárových kódů. Při kontrolách, změnách v evidenci nebo zaevidování nového majetku se 

pomocí mobilních terminálů se čtečkou čárového kódu, který je vlastně malým počítačem, 

provede operace v evidenci rychle a efektivně. 

Cílem této práce je popsat řízení změny evidence majetku pomocí čárových kódů u 

Zdravotnické záchranné služby hl. m. Prahy. Díky této změně v procesu evidence majetku 

se zkrátí čas, kdy byly posádky při jakékoli operaci s hmotným majetkem na sanitních 

vozech mimo provoz a tím se zkvalitní poskytování přednemocniční neodkladné péče. Pro 

získání potřebných údajů, k dosažení vytyčeného cíle, jsou použity metody a pracovní 

postupy - analýzy dokumentů souvisejících s tématem; práce s odbornou literaturou a její 

studium; práce s internetovými zdroji; neformální rozhovory, schůzky; osobní zkušenost; 

analýza rizik a zainteresovaných osob; silové pole změny; získání podpory managementu a 

pracovníků organizace; plánování změny; realizace změny, vzdělávání a podpora 

pracovníků při facilitovaných setkáních, prezentace; zhodnocení procesu změny - 

inventurou majetku ve výjezdových skupinách ZZS HMP pomocí čárových kódů. 
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